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Există o lucrare despre care am luat cunoștință în baza recenzilor care exonerează autoritățile
române de crimele din lagărul de la Bogdanovka asupra evreilor din Odessa, deportați acolo și
arată implicarea elementelor locale ucrainiene de naționalitate germană, organizate în Miliții
populare Vo-Mi.

  

                   În baza informațiilor sovieticilor, preluate și redifuzate în zilele noastre de către
media transnistreană, românii erau incriminați de atrocități în lagărul de la Bogdanovka.

  

                   Cauza uciderilor s-a datorat exploziei epidemice de tifos exantematic, asociate
probabil și cu alte maladii. De teama contaminării comunităților proprii, cei din Vo-Mi au recurs
la tiruri cu mitralierele asupra deținuților din lagăr.

      

                   Lucrarea se intitulează Eric C. Steinhart- &quot;The Holocaust and Germanization
of Ukraine&quot;, publicată în asociere cu US Holocaust Memorial Museum și Institutul Istoric
German, Cambridge University Press, 2015, New York, 276 pag. (XII+264).

  

                   Am utilizat în principal recenziile domnilor Winson Chu- Univ. of
Wisconsin-Milwaukee și Paul Moore- Univ. of Leicester.

  

                   Se precizează că de teama contaminării cu tifos exantematic, liderul
Sonderkommando R (al celor 130.0000 de germani localnici) decide să lichideze focarul
epidemic prin uciderea deținuților. Aceasta se desfășoară în două etape. Într-adevăr,
comandantul lagărului avertizase în scris guvernământul Transnistriei de posibilitatea extinderii
molimei.

  

   Prima începe în decembrie 1941. Cca. 60 de membrii ai Miliției Populare germane ucid cca
25.000 de evrei în cursul a trei săptămâni (ei par a fi provenit din Basarabia și Bucovina de
Nord). A doua fază începe după deportarea evreilor din Odessa în ianuarie 1942. După ce au
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fost împușcate, trupurile moarte au fost arse. În Raportul Comisiei Internaționale pentru
Studierea Holocaustului în România  se vorbește despre participare Poliției ucrainiene și a
elementelor din rândul Jandarmeriei Române la crimele de la Domanovka. Este vorba despre
membrii Miliției Populare a comunității germane (dar care includea și elemente mixte
germano-ucrainiene).

  

                   Totuși, anterior, unii membrii ai comunității germane găzduiseră evrei integrați și
copii din familii mixte, deci actul represiv nu poate fi atribuit întregii comunități de germani
localnici, ci numai celor 60 de milițieni (unii de asemenea de origine mixtă
germano-ucraineană).

  

                   Se specifică că redistribuirea bunurilor celor deținuți și decimați a contribuit totuși la
contaminări în rândul comunității germane.

  

               Scris pro-bono astăzi cinci ianuarie douămiidouăzeci şi doi, toujours pro-bono bono şi
trimis asemenea la sighet-online.
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